Cocmasumens.
Cyxanoea O.A.

yuumesb MameMamuxu
MAOY COLLI Ne 117

Koucnext YPOKa Ha TEMY «lonoxurejibHLIE H OTpHUIATEIbHBbIC YHCIA). 6
KJIACC.

Ienu ypoka:

1. TTo3HAKOMHUTH YYAIUXCS C TOHATHIMHM IOJIOXKHUTEIbHBIX M OTPUIATEIbHBIX
YHCElL.

2. Hay4uTs HaxOOUTh U CPAaBHUBATH IOJIOKUTEIBHEIE H OTPHUIIATEIIEHBIC YHCIa
Ha YUCJI0BOM MPsIMO.

3. Pa3ssuTe HaBBEIKM BBIIIOJIHEHWS ONEpaldid C  IOJIOKUTEIbHBIMU ¥
OTPULIATELHBIMH YHCIaMHU.

OGopynoBanue:

o VYueOHuxk Bunenkuna H.5.

o UYwucnoBas nmpssMasi Ha TOCKe.

o Kaprouku ¢ npumepaMu.

o Terpamu u pyduKH s 3aIIACEH.

Xon ypoka

1. Beegenne (5 MuUHYT)

e OOBICHUTH yJalmumcsd, 4YTo YHClIa JACJIATCA Ha TIOJIOKHUTCIIbHBIC U
OTPHULATEIILHBIC.

o IlpuBecty nmpuMepsl U3 KH3HU!
o Temmepatypa: +5°C (nonoxurenpHas) u -5°C (OTpULATENbHASN).

o Beicota: 10 MeTpoB Han ypoBHeM Mops (TTonoxuTenbHast) 1 10 MeTpoB
10J] yPOBHEM Mopsi (OTpHIIATEIbHAS).

2. TloHsiTHE MOJI0KHUTEIbHBIX H OTpUIaTeabHbIX Ynces (10 MunyT)

 TloJokuTeabHBbIe YHcIa: ducna Gonbine Hys (Hanpumep, 1,2, 3, ...).
o OTpunaTeJibHbIE YHC/IA: YHCIIA MCHBLIE HYJIA (mampumep, -1, -2, -3, ...).



e Honb: He ABIIETCS HU MOJOXUTEIbHBIM, HA OTPHULATEIbHBIM.

3. Uncaopas npsaimas (10 MmunyT)

« U306pasuTh YHCIOBYIO MPSAMYIO Ha jocke: <----3 -2 -1 0 1 2 3 >

o Iloxazath PacmoyIOKEHUEe IOJIOKUTEIbHBIX U OTpHIATC/IbHBIX YHCCII
OTHOCHUTEJIFHO HYIIS.

4. CpaBaenue unces (10 munyT)

o HayuuTs cpaBHUBATh MOJIOKUTENBHBIE H OTPULATENBHBIC YUCIIA:
o Ilpumepsl:
» -2 <3 (OTpHIATENBHOE YHCIIO MEHBIIE MOIOXKHUTENBHOTO).

= -5 < -4 (Gonbliee Mo abCONIOTHON BEJIMYHHE OTPULIATEIIBHOE
YHCJI0 MEHBIIE).

o VYIpaxHeHHe: ydamyecs CPaBHHBAIOT YMCIA, 3allHCaHHBIE HA KapTOUKaX,
HaIpUMep:
o Cpapauts: -1 12
o Otgert: -1 <2

5. Onepanuu ¢ MOJI0KUTETbHBIMH H OTPHIATEILHBIMH YHCIAMHU (15 MmunyT)

o CuaoxeHnue:
o Ipumep 1: 3+(-2)=13+(-2)=1
o Ilpumep 2: —3+5=2-3+5=2
e BblunTanue:
o Ilpumep 1: 5—(—3)=5+3=85—(—3)=5+3=8
o Ilpumep 2: —2—4=—6—2—-4=6
o YMHOKEHHE:
o Ilpumep 1: 2%(—3)=—62%(—3)=0
o Ilpumep 2: (—2)*(—3)=6(—2)*(=3)=6
o Jlenenue:
o Ilpumep 1: —6+2="3—6-2=-3
IMpumep 2: 6+(—2)=—36+(—2)=—3

6. MpakTuyeckas padora (15 MunyT)

o Pazmars kapTOUKH ¢ IPEMEPAMH Ha OTlepallkuu:
4+(—5)4+(-5)

2. =147

3. 8(-2)8—(—2)

4. —3x4-3x4
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o Vuammecs paGoTaloT B mapax, peiuas IpAMepbl U 00bICHSIS APYT APYTY.

7. 3aknouenue (5 MHHYT)

o IloasecTu uroru YPOKa, MIOBTOPUTH KIHOYEBbIE MOMCHTBI.

e 3amarh JOMalllHee 3aJaHhe: peluTh NPHMEpPsl Ha omepanuu ¢
TIOJIOUTETBHBIMUA 1 OTPUIIATEFHBIMY YHCTIAMHU U3 y4EOHHKA.

8. Bonpocsl 4 0TBeThI (S MHHYT)

e OrtBetuth Ha BOIIPOCHI ydalliuXxcCA.

JlomamHee 3a1aHue:

o Pemmth IIpAUMEPbI Ha CJIOKCHUC, BbBIYMTAHUE, YMHOXKCHHUC H JCJICHHC C
[IOJIOJKUTECIIbHBIMH M OTPHLATCIBHBIMH YHUCIIaMH H3 y‘-Ie6HI/IKa Buinenkuna

H.A.:
1.  5+(=3)5+(3)
2. —HHT-d+T
3. 10—(-=5)10—(-5)
4, —2%x6-2%6
5. —8+4-8+4
OunenuBanmue:

¢ O1esuTh aKTUBHOCTH ydaluxcs U [IpaBHIIbHOCTD BBITIOJTHCHHA 3aI[aHHﬁ.

CornacoBaHo C 3aMEeCTUTENIEM JUPEKTOPa /H.B.Bunayesa



